OcHoBaHUsA, X COCTAB U
Ha3BaHUe.




LleAn ypoka:

-1. [lo3HaKkoMume y4auwjuxcsi ¢ HoO8bIM K/laCCOM
HeopaaHU4YeCcKUX cCOeOUHeHUU — OCHO8aHUSMU.

2. Paccmompemp Kriaccugbukauyuro, cocmae u

HOMeHK/1amypy ocHogaHuU.



Boripochbl

1.470 Takoe OMHapHble coeanHEeHUA?

2. YTo Takoe okcuabl?
3. B Kakux arperatHbIX COCTOAHUSAX MPU H. Y.
BCTpe4arTcs oKkcuabl?

4. NMpuBeoute dhopMynbl: 800bIl, Y2/1I€KUCII020

2a3a, HezaweHol uzsecmu, XJs10po08000pPO0Aa.

5. CocTaBkTe thopmMmynbl: okcuaa asota (V), okcuaa a3oTa
(IV), okcuga asota(ll).



‘ Broimmuimmmre OTAeABHO OKCUABI METAAAOB M OKCUABI HEMETAAAOB
U AAUTE UM HA3BAHUE.

1. NazO, H,O, CaCl,, NO, BaO,
NaOH, SO,, LiOH.

2. HCI, SO, FeO, HNO3;, CO2, CaS, CuO,
P20s.




OcHogaHUus

— 3TO CNOXHble BellecTBa, cocTodAlue U3
MOHOB MeTarlfioB U CBA3aHHbIX C HUMW
OOHOro UNN HEeCKOJNIbKUX TMAPOKCUA-
MOHOB.




:: Cxema 00Opa3oBaHUA THAPOKCHAQ HATPUS:

CTPYKTYpHasa copmyna Bogbl (H,0: H—-0 — H

HLOH B

AL
N a 2U0OpoKcUO
Hampusy

2Na + 2HOH = 2NaOH + H2



:: OKCHA&M MCTAAAd COOTBETCTBYIOT OCHOBAHMA:

+2 12 +3 42

Na+210 FeO  Fe0s

+ _ 2+ = I —
OH (OR) (OH)

CoctaBbTe ocHoBaHuA 13 okcngos: ZnO, Li,O, MgO.

[Tonpobynte caMoCTOATENBHO COCTaBUTb OKCUAbl U3 OCHOBaHWM:
CuOH, Cu(OH),



%%‘IOM@HKA&TYPEI:

HasBaHue HasBaHue

mMeTanna B
OCHOBaHUA _ 'mppokcun 'ZHZ' poanTenbLHOM
= nagexe

C.O. pymMmcKumun
uncppamun

= Ca(OH), — rmgpokena kanbuys
= Fe(OH), — rmopokeng xxenesa (1)
= Fe(OH), — rmgpokeng xenesa ()

Ha308Ume 0CHOBaHUS:
Zn(OH), CuOH Cu(OH), Al(OH),




+ KAACCUDMEKALTS:

PacTBopumbie HepacTtBopumMblie
(wenoyu)

NaOH, KOH Cu(OH),




‘ 3aerHAeHHe

1. YUTO Takoe ocHOBaHue?

2. KakuMmun no pactBOpUMMOCTHU ObIBaIOT
OCHOBaHUA?

3. Kakum okcupam CcoOOTBEeTCTBYIOT
OCHOBaHuA?

4. CocTaBUTb OCHOBaHUA U Ha3BaTb:
KZO, BaO, Cr203.
5. CocTtaBuUTb OKCUAbI U HA3BaTb:
LiOH, Ca(OH).,




